



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 22 Σεπτεμβρίου 2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 13448

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών
Υπηρεσιών και κ. Αν. προϊστάμενος
Δ/σης Τεχ. Υπηρεσιών και
Περιβάλλοντος

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: **Πρόσκληση για συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ, στην 33^η δημόσια (τακτική) συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 26^η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής βοήθειας επί διαδικασίας εντολής διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ηρακλείου (υπόθεση ΑΒΜ Γ200/155)
2	Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής βοήθειας σε υπηρεσιακά στελέχη για το χειρισμό υπόθεσης τροχαίου ατυχήματος τρίτων εντός οικισμού
3	Ορισμός δικηγόρου για το νομικό χειρισμό της 38/2023 κλήσης Επαναφοράς σε συζήτηση του Ευαγγέλου Ντάκουλα της 599/2015 αγωγής του κατά του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων που παραπέμφθηκε με την 1/2023 του Πενταμελούς Εφετείου Ανατολικής Κρήτης
4	Εξέταση νομικής γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Καλογιαννάκη Ζαχαρία κατόπιν του ορισμού του με την 446/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και εξέταση έγκρισης σχετικού πρακτικού εξώδικου συμβιβασμού για αποζημίωση του/της Α*** Μ***του Ε***
5	Εξέταση νομικής γνωμοδότησης της δικηγόρου κ. Καρουζάκη Ευαγγελίας κατόπιν του ορισμού της με την 136/2023 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και εξέταση έγκρισης σχετικού πρακτικού εξώδικου συμβιβασμού για αποζημίωση του/της Κ*** Ε***του Α***
6	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βελεγράκη Ιφιγένειας
7	Εξέταση έγκρισης πινάκων αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Γαρεφαλάκη Καλλιόπης
8	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών του δικηγόρου Ηρακλείου κ. Γαρεφαλάκη Θεοδώρου
9	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Καρουζάκη Ευαγγελίας
10	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 171/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
11	Εξέταση απαλλαγής υπολόγου εντάλματος προπληρωμής ως είχε οριστεί με την 185/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
12	Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για επέκταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού ως έχει εγκριθεί με την 251/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
13	Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για επέκταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού ως έχει εγκριθεί με την 251/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
14	Εξέταση υποβολής πρότασης υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση από το «ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων» ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ» με τροποποίηση της υπ. αριθμ. 111/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
15	Εξέταση αποδοχής δωρεάς απορριμματοφόρου οχήματος με δωρητή το ΝΠΔΔ: Σύνδεσμος – Φο.Δ.Σ.Α. Διαχείρισης Περιβάλλοντος Δήμων Ν. Καζαντζάκη-Αρχανών-Τεμένους και πρόταση για τροποποίηση προϋπολογισμού για κάλυψη συναφών δαπανών

16	<i>Εξέταση έγκρισης της 20/2023 απόφασης του διοικητικού συμβουλίου του ΟΚΑΠ για εξειδίκευση πιστώσεων</i>
17	<i>Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού ώστε να ενισχυθούν οι πιστώσεις για δαπάνες ηλεκτροδότησης οικίσκων και χώρων φιλοξενίας διαμονής των σεισμόπληκτων</i>
18	<i>Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού ώστε να ενισχυθούν οι πιστώσεις για την εκτέλεση του έργου : «Εκσυγχρονισμός αρδευτικού δικτύου Δήμου Αρχανών Αστερουσίων τ.κ. Κάτω Αρχανών (περιοχή Σουρμελή)»</i>
19	<i>Αποδοχή απόδοσης ΚΑΠ που αφορά στη δεύτερη δόση για τη λειτουργία του προγράμματος «βοήθεια στο σπίτι»</i>
20	<i>Εξέταση έγκρισης επιτροπής διεξαγωγής διαγωνιστικής διαδικασίας για την "προμήθεια μηχανήματος έργου (Φιλόδημος ΙΙ)»</i>
21	<i>Εξέταση έγκρισης πρακτικού ΙΙΙ (κατακύρωσης) διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης του έργου : «Βελτίωση υφιστάμενης αγροτικής οδού στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μυρτιάς – Αστρακών δ.ε. Ν. Καζαντζάκη Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων»</i>
22	<i>Καθορισμός όρων δημοπρασίας για την «προμήθεια κάδων οικιακής κομποστοποίησης»</i>

Ο Πρόεδρος
Σωφρονάς Νικόλαος

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
4. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος)
5. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος)
6. κ. Κριτσωτάκης Γεώργιος (μέλος)
7. κ. Κωνσταντάκη Χριστοθέα (πρόεδρος κοινότητας Κ.Αρχανών για το 19^ο θέμα)